[bookmark: _GoBack]Условия проведения выставки самодеятельных художников                            Самарской области в рамках VII Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России»

В целях сохранения единого культурного пространства региона путем вовлечения в активную социокультурную деятельность широких слоев населения Самарской области, в соответствии с государственной программой Самарской области, в соответствии с программой Самарской области «Развитие культуры в Самарской области на период до 2021 года», утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013 № 682, на территории Самарской области в 2020 году пройдет VII Губернский фестиваль самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России» (далее – Фестиваль).
Фестиваль посвящен Году памяти и славы в России.
Целями Фестиваля являются:
- содействие воспитанию у граждан чувства гордости за историческое наследие и современные достижения страны, уважению к культуре и традициям народов, населяющих Самарскую область;
- сохранение единого культурного пространства региона, путем вовлечения в активную социокультурную деятельность широких слоев населения Самарской области;
- выявление талантливых самодеятельных художников Самарской области, стимулирование их дальнейшей творческой деятельности.
В рамках Фестиваля состоится выставка самодеятельных художников                            Самарской области (далее – Выставка).
Участниками Выставки являются:
- самодеятельные художники Самарской области.
Возраст участников Выставки – старше 18 лет.
Для участия в Выставке принимаются работы самодеятельных художников (живопись, графика), созданные в период с 2017 по 2020 год (включительно).
Количество работ от одного самодеятельного художника – не более 5 штук.
Тематика работ:
- исторические сюжеты: хранители родной земли, персонажи эпосов и былин, древние крепости, города, битвы на границах, освобождение от чужеземного ига, строительство российской армии, появление морского флота, отражение наполеоновского нашествия и т.п.;
- батальные сцены: оборона, наступление, танковые, воздушные и морские бои;
- портреты: солдаты, военачальники, генералы, маршалы, ветераны, семьи военных и т.д.;
- сцены из жизни современной армии, армейские будни, локальные войны; 
- тематические композиции: солдаты на позициях, в госпиталях, встреча войск населением, партизаны, отдых между боями, труд в тылу, тяжелый военный быт, празднования побед; послевоенная жизнь: возвращение солдат с фронта, инвалиды, восстановление народного хозяйства, труд на земле, строительство домов, заводов; встречи ветеранов, ветераны с сыновьями и внуками; мирная жизнь новых поколений россиян, преемственность старого и нового поколений; победы нашей страны в других невоенных областях (спорт, космос, путешественники, медицина и др.);
- марины с военной техникой;
- пейзажи городов-героев и городов, на территории которых проходили бои; родных мест. Ландшафты с памятниками и стелами в память о войне и погибших;
- военный натюрморт.
Основные критерии оценки работ самодеятельных художников:
- художественно-эстетический уровень;
- эмоциональное отношение к изображаемому, выражение самобытности, своеобразия автора;
- творческий замысел.
- мастерство, выразительность, самостоятельность;
- творческая индивидуальность автора;
- оригинальность идеи;
- композиционная грамотность;
- соответствие заявленной теме.
По итогам I (заочного) тура Выставки самодеятельные художники Самарской области, чьи работы по решению экспертной комиссии пройдут во II (очный) тур и войдут в состав выставочной экспозиции, получают звание «Дипломантов» и награждаются дипломами. 
По итогам II (очного) тура Выставки самодеятельные художники Самарской области, чьи работы по решению экспертной комиссии признаны лучшими, получают звания «Лауреатов», награждаются дипломами и ценными призами.
Также по решению экспертной комиссии самодеятельные художники Самарской области могут быть отмечены дополнительно специальными дипломами за индивидуальные особенности конкурсных работ.
Решения жюри и экспертной комиссии оформляются протоколами, решения окончательны и пересмотру не подлежат.
Выставка будет организована в следующей последовательности:
I (заочный) тур – прием заявок и фотографий работ самодеятельных художников в электронном виде.
Для участия в I туре (виртуальном отборе) необходимо направить 
до 1 августа 2020 года в Департамент культуры и молодежной политики Администрации городского округа Самара по e-mail: info-samculture@yandex.ru  с пометкой «Выставка. Рожденные в сердце России» следующие документы и материалы:
- заявку по форме согласно Приложению № 1;
- фотографию автора работ (размер одного файла не должен превышать 10 мегабайт, формат файла – JPEG);
- фотографии работ (размер одного файла не должен превышать
 10 мегабайт, формат файла – JPEG).
Фотографии работ необходимо подписать следующим образом: Ф.И.О. автора, название работы, техника исполнения.
- описание работ в формате WORD.
По итогам проведения I (заочного) тура Выставки экспертной комиссией будут отобраны самодеятельные художники Самарской области, чьи работы пройдут во II (очный) тур и будут экспонироваться в Галерее «Новое пространство» Самарской областной универсальной научной библиотеки                             в IV квартале 2020 года.
II (очный) тур – организация и проведение Выставки.
К работе прилагается этикетка (в электронном виде). Требования к этикетке изложены в Приложение № 2.
По итогам работы экспертной комиссии будут отобраны самодеятельные художники - победители II (очного) тура Выставки, которые получат звания «Лауреатов».
Участники Выставки гарантируют наличие у них прав на использование представляемых произведений, работ и прочих объектов. Все взаимоотношения по авторским правам, смежным с авторскими, с авторскими обществами, прочими авторскими организациями и лицами Участники Выставки регулируют самостоятельно.

