Эксперты познакомятся с несколькими уникальными объектами нематериального этнокультурного достояния Самарской области:
[bookmark: _GoBack]* «Мордовский троицкий обряд села  Семеново-Шарла Шенталинского муниципального района Самарской области «Вождение Медведя». По словам местных жителей, данная традиция никогда не прерывалась и устойчиво бытует и по сей день.
* «Русская народно-певческая традиция семьи Содомовых». Эксперты встретятся с русским семейным фольклорным ансамблем из Сергиевского района. Коллектив в настоящее время состоит из трех человек, певицы сохранили значительное число русских традиционных песен поселка Сургут Сергиевского муниципального района Самарской области: свадебные обрядовые традиции, вечерочный фольклор, лирические песни, плясовые, хороводные, колыбельные, баллады и многие другие. Ансамбль известен далеко за пределами Самарской области.
* «Традиционный календарно-гостевой обряд татар-кряшен «Покров». Для Самарской области Назаровка — уникальное село, оно является единственным поселением крещеных татар. Участники аутентичного коллектива сохранили свои уникальные православные традиции, самобытное наречие и аутентичные праздничные костюмы.
* «Традиционный русский троицкий обряд села Федоровка Богатовского района Самарской области «Вождение Кобылы». Объект занесет во Всероссийский каталог объектов нематериального культурного достояния. 
* «Поминальный обряд «Учук» некрещеных чувашей села Старое Афонькино Самарской области». Единственное поселение некрещеных чувашей в Самарской области. Это древнейшая, но исчезающая фольклорная культура давно привлекала внимание этнографов своей самобытностью и высокой степенью сохранности.
* «Русско-мордовская певческая традиция села Коноваловка Борского района Самарской области». Село с этнически смешанным русско-мордовским населением. Местный фольклорный коллектив сохранил более 200 традиционных песен, местный, нигде больше не встречающийся женский традиционный костюм, семейные и календарные обрядовые традиции.
* «Традиционная культура самарских цыган». Цыгане — единственный неисследованный этнос Самарской области. Это произошло в силу обособленности, внутренней закрытости различных этнических групп самарских цыган. Экспертам будет предоставлена возможность познакомиться с культурой цыган г. Чапаевска и поселка Зубчаниновка Волжского муниципального района.
* «Традиционная кухня самарских немцев: «Schnitzsuppe» (сладкий суп). Интереснейшая группа поволжских немцев села Иоганесфельт Безенчукского муниципального района Самарской области. Местные жители — семья Гаан  — основатели поселения продемонстрируют технологию традиционной кухни самарских немцев.
* «Традиционный немецкий обряд снятия венка невесты». Сохранившийся по сей день древний свадебный обряд инициации невесты. Члены семьи Гаан села Иоганесфельт Безенчукского муниципального района Самарской области продемонстрируют данную обрядность в сопровождении традиционных обрядовых  немецких песен.
