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Внимание! Право интеллектуальной собственности

Принимая участие в акции, участник гарантирует, что:
- он является законным правообладателем представленных материалов и обладает в отношении них исключительным правом;
- материалы не нарушают законодательство Российской Федерации, не содержат оскорбительной информации, а также информации, противоречащей нравственным началам и общепризнанным ценностям;
- содержание материалов не нарушает права третьих лиц;
- если третьи лица в судебном или ином порядке будут оспаривать у Организатора его права на использование материалов, участник обязан принять участие в разбирательстве на стороне Организатора и доказывать правомерность использования Организатором материалов;
- если участник не сможет доказать правомерность использования материалов и распоряжения ими, и Организатор будет привлечен к ответственности, то участник обязан возместить в течение 10 (десяти) календарных дней с момента вступления в силу решения суда и/или иного органа, рассматривающего спор, судебные расходы, сумму, подлежащую взысканию с Организатора в пользу третьего лица, иные расходы, связанные с судебным разбирательством;
- в случае предъявления к Организатору претензий со стороны обладателей авторских и/или смежных прав, их уполномоченных представителей или третьих лиц, касающихся использования материалов, участник обязуется самостоятельно и за свой счет урегулировать все спорные вопросы с третьими лицами, предъявившими соответствующие претензии;
- авторское право на материалы, представленные на конкурс, сохраняется у авторов соответствующих материалов;
- принимая участие в акции, участник предоставляет Организатору право на воспроизведение, копирование, публикации, выставочные (публичные) показы, а также сообщение общественности любыми способами, в том числе в сети Интернет (доведение до всеобщего сведения), включая социальные сети, материалов, представленных на конкурс (неисключительная лицензия).
Данная лицензия предоставляется участником для использования материалов Организатором в уставных целях любыми способами, не запрещенными законодательством Российской Федерации, в том числе посредством:
• показа во время проведения акции, выставки;
• публикации в журналах и печатных и электронных средствах массовой̆ информации;
• хранения материалов, представленных для участия в конкурсе, в своих архивах (в электронном или других форматах) в течение пяти лет с момента проведения акции;
• размещения материалов на интернет-сайтах Государственного Российского дома народного творчества, Центра культуры народов России и/или его партнеров (доведение до всеобщего сведения);
• использования материалов для фотоальбомов, информационных буклетов, цифровых носителей и другой продукции, в том числе сувенирной
