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научной конференции, посвященной открытию Самарской Исторической мечети
(Самарская областная универсальная научная библиотека – СОУНБ, пр. Ленина, 14 А,
28 сентября 2022 г., начало в 13.30.
Тема: Роль и место мечети на улице Казанской (ныне - Самарская Историческая мечеть) в процессах татарского возрождения рубежа XIX - XX вв.
13.30 – начало регистрации участников.
14.00- 14.15  – демонстрация в фойе копии Корана Османа 1905 г. издания (из фонда отдела редких книг СОУНБ).
14.15 – 14.30 – просмотр видеофильма об истории татар Самары (авт. А. Фечина).
14. 30 – 14.35. – открытие конференции, Галимов Ш. Х., руководитель оргкомитета
14.35 -14. 50.  – приветствия муфтия Самарской области Талип-хазрата Яруллина, представителей Правительства Самарской области, администрации городского округа Самара и СОУНБ.
Регламент: доклады – 10 мин., ответы на вопросы – 3 мин.
Запланированные выступления:
– Файзуллов Р. И., библиотекарь Самарской Исторической мечети – «Мечеть на улице Казанской – Алексея Толстого как общее историко-культурное достояние Самары»;
- Фахуртдинов А. М., заместитель директора школы «Яктылык» - «Археологические памятники периода Волжской Булгарии, Золотой Орды и Казанского ханства на территории Самарской области, X - XVI вв. Краткий обзор».
- Сташенков Д. А., кандидат исторических наук, ученый секретарь СОИКМ имени П. В. Алабина – «Муромский городок – булгарский городок на Волге: к  100-летию начала изучения». 
- Галимов Ш. Х., руководитель Самарского областного общества татарского исторического краеведения, член Союза журналистов Российской Федерации – «Мурат Сафин – исследователь истории самарских татар». 
- Батршин Г. М., председатель Попечительского совета КИФ «Булгарское наследие» (г. Самара) - тема выступления уточняется; 
- Тагирова Н.Ф., доктор исторических наук, профессор, научный редактор Самарского федерального исследовательского центра РАН – «Самара рубежа XIX-XX вв.: торговля и экономические связи с Россией и миром". 

- Сафина Р. Н., руководитель Камышлинского районного общества «Туган як» - «Топонимы моей малой родины. Из опыта выявления, систематизации и пропаганды культурно-природных объектов территории».  
–  Завальный А. Н., главный библиограф СОУНБ, заслуженный работник культуры РФ  -  «История и культура татар в фондах Самарской областной универсальной научной библиотеки».
16.20 -  16. 50 –- Перерыв на кофе-брейк, 30 мин.
Выставка в фойе: «Литература по истории и культуре татарского народа из фондов библиотеки».
Продолжение выступлений:
- Зубов С. Э., кандидат исторических наук, доцент Самарского университета - «Битва Тохтамыша с Тамерланом на реке Кондурча: проблема локализации места события»
- Мухаметшина Н. С., доктор политических наук, профессор     –  «Общественная деятельность Регионального Духовного управления мусульман Самарской области»;
- Ведерникова Т. И., кандидат исторических наук, доцент Самарского государственного института культуры - «Сакральные объекты в культурных практиках самарских татар»;
- Ахмадуллина Ю.Р., студентка 3 курса Самарского государственного института культуры - «Татарские шамаилы (религиозные картины): сакральный смысл произведений декоративно-прикладного творчества»; 
-  Кржижевский М. В., кандидат исторических наук, доцент Самарского государственного экономического университета - «Возможности и перспективы этнического туризма в Самарской области».  
17.30 - Завершение конференции – Галимов Ш. Х..
По итогам конференции планируется издание ее материалов.
Подготовил Ш. Х. Галимов.
